

UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Égész évre 24 korona
Félsz. évre 12
Egy hónapra 5
Egy napra 2
Egyes szám ára mindenütt 8 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
MAYOR JÓZSEF.

Feladó szerkesztő:
DR. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ.

Szerkesztőség és kiadó hivatal:
Erzsébet-tér 7.
Megjelenik
nétfő kivételével mindennap.
Telefonszámok: Szerkesztőség 400.
Kiadóhivatal 180. — Nyomda 122.

Visszavert olasz támadások.

— Osztrák-magyar vezérkari jelentés. —

Budapest, november 29

(Hivatalos.) **OLASZ HARCÉTER:** A Brenta mentén és a Tomba hegyen visszavertünk olasz támadásokat, egyébként nincs jelentős változás.

A vezérkar főnöke.

A nagy harc Flandriában.

— Német hivatalos jelentés. —

Berlin, november 29.

A nyugati fronton a harcok leírása:

NYUGATI HARCÉTER: Rupprecht hajópartrónörökös hadcsapata: Marckentől nyugatra erős rohamcsapatánál a belga árkokból egy tisztet, 46 főt nyolc géppuskát hoztak magukkal. Pókapelle és Beclaire és Gheluvelt között egész nap erős tüzelés folyt. Arrástól keletre fokozott tűzrésség telvekenység. Cambrai-tól délnyugatra tegnap a harc elphent. Noeuvre és Bourlon között, Fontainenel és Crevecoeur mellett a tűz időnkint fokozódott. Az angolok Cambrait is lötétek. Kiseb előtérli csatározásokból foglyokat és géppuskát szállítottunk be.

A német főpartrónörökös hadcsapata: A tűz délután a Maas mindkét partján felébredt. Felderítéselink erőtelen folytak le. Dispenel visszavertünk egy francia előretörést.

KELETI HARCÉTER és MACEDON ARCVCÖNÁL: Nagyobb harci cselekmények nem voltak.

OLASZ HARCVCÖNÁL: A Brenta nyugati partján és a Monte Tomba hegyi állásaiak ellen intézett olasz támadások megfúszultak.

Ludendorff, első főszállásvezető

Czernin válasza az orosz békeajánlatra.

Budapest, nov. 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Hivatalosan jelentik: A cs. és kir. hadseregparancsnokok-ságok egy részén elterhelt szökevényeket érkezett, amelyeket kiegészítették és esserint így hangzik:

Carskoje-Selo, nov. 28. A hadviselő országok népeinek! A győztes munkás- és parasztforradalom Oroszországban a békekeresést előtérbe állította. A hatalmató burzsoázia uralma véget ért, az orosz kormány felszólítja tehát az összes hadviselő államok kormányait és összes társadalmi osztályait: Adjanak kategorikus választ, hogy hajlandók-e tárgyalásokba bocsátkozni a haladéktalan fegyverszünet és az általános béke érdekében. E kérdésre adandó válaszuhtól függ, hogy elvárhatjuk-e az új teli hadjárat minden részét és nyomonát. Mi e kérdésel fordultunk a szövetséges kormányokhoz is, miután saját népünk egész világosó kl-

fejezte a békére való akaratát. A mi békeajánlatunk a népek békés meggyezése és szabad fejlődésének biztosítása alapján nyugszik. A munkások és parasztek forradalma közölte békeprogramját és a szövetségesek tiltakozásával szemben kijelentjük, hogy nem szándékozunk és nem is kötelessége az orosz népek a régi szerződéseket betartani. Mi új szerződéseket kötünk a népek meggyezése és egyetértése alapján.

Javaslatunkra a szövetséges államok kormányainak válasza az volt, hogy megtagadják az orosz kormány elismerését és azt, hogy velünk közös béke-tárgyalásokra lépjenek. A győztes forradalom kormánya nélkülözli a professzionális diplomácia elismerését, de kéndezzük: a reakciós diplomácia juttatja-e jobban kifejezésre a népek gondolatát és törekvésel, vagy a népek meggyezésének diplomáciája? A válasz e kérdésre (Itt hiányzik a távirat szövege).

Le a teli hadjárat! Éljen a béke és a népek testvérisége! Trocki. Lenin.

E táviratra a cs. és kir. külügyi kormány e hó 29 én a következő választ küldte: A orosz köztársaság kormányának! A népbiztosok tandcsának ez év november hó 28 án kelt táviratát, melyben az orosz kormány készen nyilatkozik tár-

gyalásokat kezdeni a fegyverszünet és általános béke érdekében, átvettük. Az osztrák magyar külügyi kormány nézeinek ez megfelel, emeljevja az osztrák-magyar külügyi kormány késznek nyilatkozik megkezdni az orosz kormány által javasolt tárgyalásokat a haladéktalan fegyverszünet és az általános béke érdekében.

Haertling az orosz békéről.

Berlin, nov. 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A birodalmi gyűlés ma összeült rövid ülészakra. Kempt dr. elnök az ülés megnyitása után jelentette, hogy a harctéri helyzet — hála csapataink kitünő teljesítményeinek — mindenütt a legkedvezőbb. Meleg szavakkal emlékezik meg Michaelis volt kancellárról és üdvözl az új kancellárt, Hertling gróft. Ezután az új kancellár szólt fel és jelentést tett a bel- és külpolitika összes függőben levő problémáiról, a harctéri helyzetéről és a porosz választójogi reform bevezetéséről. A politikai világ-helyzet ismertetésénél a kancellár hálával emlékezett meg Németország szövetségeséről, Ausztria-Magyarországról, Törökországról és Bulgáriáról, amelyekkel a baráti viszony ápolását legfőbb feladatának tekintti. — Ezek a szövetségek különböző időben kötettek, de egyésges célok érdekében, amelynek a nemzeti ideálók megvédése, a területi birtokok megtarása. Ezek a célok teszik, hogy a szövetségek itthon és a harctéren olyan óriási teljesítményekre voltak képesek.

Ezután a kancellár így felelt:

Az orosz kormány tegnap Carskoje-Szeloból Trocki külügyi népbiztos és Lenin népbiztos aláírásával elított szökevényeket küldött a hadviselő államok kormányához és népeikhez, amelyben azt javasolja, hogy rövid időn belül kezdjék meg a tárgyalásokat a fegyverszünetre és az általános béke dolgában. — Ki kell jelentenem, hogy az orosz kormány eddig ismert javaslatában elfogadható alapot látok és tárgyalások megkezdésére és hajlandó vagyok e tárgyalásokat megkezdni, mihiely az orosz kormány elküldi képviselőit. Remélem és kívánom, hogy ezek a törekvések csakhamar határozott alapot nyerjenek és meghozzák a békét.

Kívánjuk, hogy a súlyos megpróbáltatásokon átmert orosz nép országának benső rendje minél előbb helyreálljon és nem kívánunk egyebet, mint hogy ismét a régi szomszédai viszonyban éljünk Oroszországgal, különösen gazdasági téren. Ami a volt cári jogarhoz tartozó Lengyelországot, Livlandot és Kurlandot illeti, mi tiszteléken tartjuk ez országok népeinek örendelkezési jogait, hogy oly államot rendezzenek be maguknak, amely viszonyainak és kulturájuknak megfelel.

Azok a hírek — mondotta a kancellár — melyek a sajtóban idő előtt megjelentek és amelyek szerint egyes frontokon itthonban már meg is indultak a tárgyalások, nem felelnek meg a valóágnak.

Másképp áll a helyzet Oroszországgal, Franciaországgal és Angliával. Azáltal, hogy mi a pápa jegyzékének álláspontjára helyezkedtünk, elvettük minden alapját azoknak a balga beszédeknek, amelyek szerint a népek békéje érdekében meg kell semmisíteni a porosz militarizmust. Sonnino olasz külügy-miniszter beszédében kifejezetten elutasította az általános leszerelésre vonatkozó javaslatot. Lloyd George nyíltan kijelentette, hogy a háboru célja a német herkedelem megsemmisítése és végül Clemenceau odalg meggye civilizációban, hogy a háboru után sem akar Németországnak az európai népeknek kereteln beléli helyet adni. A mi hadüclünk az első pártól fogva területeink megvédése volt. Az új teli hadücljál világosan kijelentünk az orosz kormány által nyilvánosságra hozott titkos szerződésekből. A háboru után a népek a háboru igaz olaszított felelősségre fogják vonni. Ezt különösen Sonnino ur jó jegyezze meg magának, mert ha az olasz hatalom birtokosai elfogadták volna pápa békejegyzékében nyújtott kezét,

akkor nem következett volna be az olasz hadsereg visszavonulása, veresége és annak következményei.

A birodalmi kancellár így végezte beszédét: A ránk nehéződ súlyos időkben nekünk csak egy feladatunk van. Várni kitarással, bízva Isteben, igaz ügyünkben, nagy hadvezérekben, csapataink és népeink szellemében és erkölcsi erejében. Kérem vegyék bizalomteljesen tudomásul az általam elmondottakat. (Élénk ismételt taps.)

Ujvidék

közélemezésének nehézségei.

A közlemezési bizottság ülése.

A város közlemezési nagybizottsága ma délután öt órákor ülést tartott Jakabffy Gyula főispán elnöklésével. Az elnöki főispán az ülés megnyitása után üdvözölte a közlemezési bizottság tagjait, majd átadta a szót Marczkovich Imre dr. h. polgármester, főjegyzőnek, aki az összes fontosabb előzményekről megtette jelentését.

A jelentés szerint a város ellátatlan lakosságának két és fél vagon hűvelyes veteményre van szüksége havonként, de még semmit sem kapott. A városnak van ugyan némi minimális tartaléka, ezt azonban a tavaszi nagy szükség idején akarják csak piacra vetni. Addig is várják a közlemezési miniszterium kiutalását Burgonyából 27 vagonra van szüksége Ujvidék ellátatlanságainak havonként, ebből — mint már jelentettük — ki van utalva két vagon, de még nem érkezett meg. Pedig csak Szekszárdról kellene ideküldeni. De facto megkaptunk eddig össze-vissza egy vagon burgonyát.

Savanyú káposzta negyvenöt vagon kell. Várják, hogy ezt a mennyiséget a közlemezési miniszter a rekvirálás alól feloldja. Hagymából 20 vagonra van szükség, kaptunk két vagonnal.

Zöldségfételen a helyi piac biztosítja a szükségletet, hacsak nem viszik el az Ujvidéken termelt zöldségfételt máshélfé.

Profuma Béla polgármester jelenti, hogy miután most a szállítási igazolványok kiállítására a város kezében van, úgy intézkedett, hogy szállítási igazolványt zöldségre csak nagyon kivételes esetben és csak nagyon kis mennyiségben adjanak ki.

Cukorban és krávéban, mint tudjuk, a lejárta le lesz szállítva, viszont a cukor árat felemelik. Épen ezért a város közlemezési hivatala még decemberben két cukorkiosztást fog a közönség részére eszközölni, hogy azután nyugodtabban várhassa be a fél kilogramm fejadagokat. Hadikévet kapunk havonként 1600 kilogrammot, Szent István malátakévet pedig 200 kilogrammot.

A petróleum kérdése nagyon nehéz. A havonként kiutalt 50 métermázas petróleumot legújabb 75 métermázásra emelték ugyan fel, de ebből kell az ipari

szükségletet is kielégíteni. Forster Géza tanácsnok elmondja, hogy a szállításkor az istállóban *sztráral világítanak. Profuma Béla* polgármester indítványára a bizottság kimondotta, hogy ezentul a petroleum kiosztásoknál a kielőző városrészek jogos igényeire különös tekintettel lesz.

Szardínia még mindig van és a hatóságai hosszúkekben kapható dobozonként 3 kor. 60 fillérért. Nemcsak az ismét lesz jó minőségű dán vaj is.

A zsikérdés tárgyalásánál Jósok Kálmán bizottsági tag tette meg a mai ülés legszimpatikusabb indítványát. A sertések maximálásáról szóló rendelet ugyanis akként intézkedik, hogy a sovány sertés csak 50 kilogramm felül esik a maximális áráról szóló rendelkezés alá. Miután az uradalmakban van a legtöbb 40—50 kilogram közötti sovány sertés, világos, hogy ez a rendelkezés nem egyéb mint újabb kedvezmény az ezerholdas agráriusoknak.

Jósok Kálmán indítványára a közlemezési bizottság elhatározta, hogy feljelentést intéz a kormányhoz aziránt, hogy az 50 kilón aluli súlyú sovány sertések árat is haladéktalanul maximálják.

A közlemezési bizottság mai ülése az ezuttal először elnöki Jakabffy Gyula főispán elnökletével ért véget.

Elítelt cigány gyepmester.

Az ujvidéki kir. törvényszék érdekes bűnügyben hozott ma ítéletet.

Ez év szeptember 14 én Fahn István 50 éves turjai cigány gyepmester az utcán találkozott özv. Petrovics Tivadarné, született Dumics Zsófia más állapotban levő asszonnyal, mivel azután beszélgetésbe elegyedett. Az asszonnyal azonban, ki különben munkát keresett, később összeveszett, majd földre teperte és összevissza rugdosta. Az asszony a súlyos sérülésekből belebetegedett és rövid időben belül hasbántárgyaladásban meghalt.

A királyi ügyészség halálát okozó súlyos testi sértés miatt emelt vádat Fahn István ellen és előzetes letartóztatásba helyezte.

Ma tartotta meg ez ügyben a főtárgyalást az ujvidéki királyi törvényszék büntető tanácsa dr. Fischer Frigyes törvényszéki bíró elnöklésével. A közdévet Eckerl László királyi ügyész képviselte. A vádlott védelmét dr. Csillag Károly ujvidéki ügyvéd látta el. A jegyzőkönyvet Helessy Kálmán törvényszéki jegyző vezette.

Dr. Csillag Károly a tanuvalmások egy részére és az ingadozó orvosi véleményre alapított védelmet.

A királyi törvényszék a vád és védelem meghallgatása után a vádlottat két és fél év börtönbüntetésre ítélte, amibe a két hónapi vizsgálati fogságot beszámították.

Az ügyész súlyosbításért, a védő pedig az elítélés miatt és felmentés végett felelősezt jelentett be.

Királyi rezolúcióval

nyitják meg a műegyetemet és a jogi fakultást a nők előtt.

— Budapesti munkatársunktól —

Budapest, nov. 29.

Az utóbbi időben gyakran szöbberült, hogy a tudományegyetemek jogi fakultását megnyitják a nők előtt és evvel az intézkedéssel a nőknek is lehetővé teszik, hogy a jogi képesítéshez köztölt pályára lépjenek. Szó volt róla, hogy ez ügyben törvényhozási intézkedésre lesz szükség, közben pedig nyilatkozatok hangzottak el a nők ellen és a nők mellett.

Ertesüléseim szerint a vitás kérdést a legelőzelebbi időben királyi rezolúció fogja eldönteni és közölhetem most az Ujvidéki Hírlap szerkesztőségével a budapesti sajtó is megelöve azt a legilletékesebb helyről beszerzett információt, hogy a kibocsátandó királyi rezolúció nemcsak a jogi fakultást, hanem a műegyetemet is megnyitja a női hallgatók előtt és lényegesen kibővíti azokat a kereteket, amelyekben belül ma a nők a bölcsészeti, orvosi és gyógyszereszi pályára léphetnek.

Erről a fontos kérdésről informátorom a következőket mondotta:

— A főiskolai életnek minden vonatkozását vagy királyi rendeletek, vagy törvények szabályozzák. A dolog természetében rejlik azonban az, hogy ilyen fontos ügyek ne átvitt hatáskörrel, hanem a legfelsőbb kormányzati helyről intéztessenek el.

— Amikor először jelentek meg női hallgatók a budapesti tudományegyetemen, akkor is királyi rezolúció adott erre engedélyt. Dicsőítt emlékt. I. Ferenc József 1895 november 15 én kelt legelőzelebbi elhatározásával engedte meg, hogy a budapesti tudományegyetem orvosi, bölcsészeti és gyógyszerész fakultásaira nőket rendes hallgatókúl felvegyenek.

A királyi rezolúció annak idején a felvételt miniszteri engedélyhez kötötte és a miniszter rendelkezési úgy szólottak, hogy a jelen éretti nők rendes hallgatók lehetnek, azokat a nőket pedig, akiknél az érettségi bizonyítványban háromnál több elégséges nem volt, rendkívüli hallgatókúl vették fel. Ez az intézkedés a folyó tanév elején annyiban változott meg, hogy rendkívüli hallgatóknak minden olyan női felvétel a kultuszminiszter engedélye alapján a három fakultásra, akik eredményesen — az érdemjegyekre való tekintet nélkül — tették le az érettségi vizsgálatot. A rendkívüli hallgatók az első esztendő sikeres elvégzése után rendes hallgatók lehetnek.

— A mai állapotban jényszeren változtatni fog az királyi rezolúció, amelyet Apponyi Albert gróf előterjesztése alapján bocsájt ki a legelőzelebbi időben a felség. E rezolúció egyrészt tágitani fogja a most meglévő korlátokat, másrészt megengedi, hogy a teológiai fakultáson kivül az összes fakultásokra, tehát valamennyi világi fakultásra rendes hallgatókúl fel-

vehetők legyenek a nők. Ez azt jelenti, hogy a jövőben az érettségi vizsgálatot tett nők a jogot éppen úgy hallgatják, mint a műegyetemen előadásokat.

A királyi rezolúció lehetővé teszi már azt, hogy az új rend a jövő tanév elején életbelépijen. Ertesüléseim szerint azonban nem történik még intézkedés egyelőre arról, hogy a jogi és a mérnöki fakultásoknak a nők előtt való megnyitásával kapcsolatban minő új, eddig elzárt pályákat nyitnak meg a nők előtt. Ennek a kérdésnek az elintézése azonban nem is olyan sürgős, hiszen legalább öt esztendő kell ahhoz, amíg a nők valamely, előttük eddig zárt fakultást élvezhetnek, ez a hosszú idő pedig bőségesen elegendő ahhoz, hogy a nők jogaikat minden vonalon érvényesítsék.

Paal Jób.

Megrendszabályozzák a mosodákat.

A főkapitány segíti a bajokot.

Általános a panasz, különösen háztartást nem vezető nőitlen fiatal emberek körében, hogy a ház-on kívül való felhemenümösötás ma elviselhetlenül horribilis összegekbe kerül. Minden héten kell legalább két tiszta ing, gallér, manzetta és egyéb fehérnemű. Tekintettel arra, hogy ma Ujvidéken a mosodák elkernek egy ing mosásáért és vasalásáért egy koronát, egy gallérért 50 fillért és egy pár kátrónt 1 korona 20 fillért, — bátran el lehet mondani, hogy az embernek ma mindennap két koronájába kerül az, hogy fölkel és felöltözök. Miután régi dolog, hogy a fiatal emberek előzőknek jobban és elegánsabban, a legerősebben ők érzik meg ennek a lehetetlen állapotnak a súlyát.

A mosatás elviselhetlenül drága volna azonban a háztartást vezető családos embereket épügy frinli, meri hiszen gallér, manzetta, keményeműll inget alig lehet oltón a háztartásban mosatni, hanem ők is a „puccerájba” kénytelenek küldeni azokat.

Payerle Nándor rendőrfőkapitány most erélyes intézkedésekre határozta el magát az árdrágitó mosodákkal szemben. Ma főtisztviseltes az ujvidéki mosóintézetek tulajdonosait, hogy mutassák be számláikat: mennyibe van nekik a fehérnemű mosása és vasalása és hogy mennyit kérnek érte ők. A számitások alapján azután majd a főkapitány fogja megállapítani az árakat, mindenesetre úgy, hogy a vállalkozóknak teljes polgári hasznuk megmaradjon, viszont a közönség legalább e lértén legyen megkímélve az uszórátlól.

A mosodák tulajdonosai ma azval védekeztek a főkapitány előtt, hogy ők hatvan koronát kénytelenek fizetni a keményítő kilogrammjáért. Azonban erre is van orvosság. Ezentul a város fogja beszerzeni a keményítőt és elajlja vele a puccerájusokat, hogy ez az argumentumok se lehessen.

öt a legszebb reményekre jogosítja. A közönség nem is fukarkodott tapsaival. Toaletti esemény-számba mentek. Méltó parnere volt Achmed bej szerepében **Torma Zsiga**, kinek pompás hangja juttatta szerepét érvényre. Midőlt **Szebeny Margit** sok temperamentummal és igen kedves alakította, szintén számottevő sikerre. **Komlós Vilmos** ma este felül multa önmagát. Megjelenése a színen állandó, hangos dühültséget kellett. Boszorkányos ügyességű táncai freudtikus hatást keltek. **Kemál pasá** — **Rónai Imre** és az öreg **Müller — Deák Kornél** szintén nagyon jók voltak. Nagy batást kellett még **Szabó Boske** szép táncával. Külön dicséretet érdemel még **Nádasy József** igazgató a meglepően szép díszletekért, valamint **Remete Géza** a kifogástalan rendezésért. — Az est sikerét betetőzte még **Remete Géza**, aki felolvasta a lapunkhoz érkezett táviratot, amely a német kancellárnak a közeli orosz béketárgyalásokra vonatkozó kijelentését tartalmazta. A közönség újjongó tapsal fogadta eme régeu várt jó hírt.

K. J.
Vasárnap délután fél 4 óra-kor a **Gólem** került színe a cím-szerében **Remete Gézával**, míg a többi szerepeket ezúttal is **Holdy, Révész, Komlós, Torma** és **Deák** játsszák. Jegyek ezen előadása már várhatók a színház pénztárána.

A szerető. Kedden este **Bródy Sándor** nagysikerű színjátéka, **A szerető** került színe ötödöszór a közönség általános közkívánatára a már ismert kitérő szereposztásban. A főszerepeket: **Révész, Nádasy, Garay, Komlós, Rónai** és **Kerti** játsszák.

Gyurkovits lányok. A jövő héten Herceg Ferenc kiűnő darabját a **Gyurkovits lányok** at utítja fel a színház a főszerepekben: **H. Lengyel, Nádasy, Komlós, Remete, Hídvégi, Garay** és **Komlós**. A repíz hírt már is nagy az érdeklődés.

Kiadóhelyezés: Ujvidék Hírlap kiadója és nyomdai részvevővállalat

Az Ujvidéki Hírlap telefon-száma. Az Ujvidéki Hírlap tele-fonszámai a következők:

Szerkesztőség: 400 szám.
Kiadóhivatal: 180 szám.

APRÓ HIRDETESEK.

Magánúti elhagyott 10 székelyi borony. Magyarországi és külföldi. Vastagabb batárba szedtetve 20 fillér, vastagabb és vékonyabb 10 székelyi 2 korona. Apró hirdetések előre fizetésűk. Apró hirdetések és jelölés levéltára vonatkozó felvilágosítást az utólag kiadók által nyújtott szövegeket 2 korona. Tülszám: 180

Pesti kislány. A kiadóban levele van.

Széchényi-utca 21. számú ház szabad kézből eladó. Bővebbet ugyanott.

Kaposztahordókai kölcsönös veszek. Helyben használatom őket. Cim II. Rákóczy-utca 49.

Két fiatalember részére, két egymásba nyílt butorozott szoba, lehetőleg fűrdőszobával, kerestetik. Ár mellette. Ajánlatok, Kényelmes lakás" jeltigére kiadókba kerünk.

Kávéházi fehér mérvány asztalok eladók. Cim a kiadóhivatalban.

Két egymásba nyílt különbejárta kis utcái szoba butorozva dec. 15-től kiadó. Cim a kiadóban.

Három szobás butorozott lakást közhíval kibérelnek. Ajánlatok „Butorozott lakás" jelige alatt a kiadóba kernek.

Megbízható lányok asszonyok fix fizetéssel fölvetettek az Ujvidéki Hírlaphoz újságíróknak. Cim a kiadóban.

Takarítónő, tiszta és szorgalmas kerestetik. Cim a kiadóban

Az Olcsó Regény és a Legjobb Az könyvek 8 héten megjelent számai kaphatók Bercsényi Miklós-utca 16. szám alatt a trafikban.

Besserer Fräulein sucht stelle als Wirtschafterin zu einem Herrn oder zu eine Dame, auch auf Land. Adresse in der Redaktion des Blattes.

Külföldi feljessen új női és férfi fél felöltő szőrmével bételve azonyikül még különféle felszerzők jutányos áron eladók. Cim Könyök-utca 8. Megtekinthető 8—3-ig.

Elvállalok teljes ellátásra magányos nőt esetleg tanuló leányt vagy diákok jutányos áron. Cim: Alkotmány-utca 36.

Két használt ruhaszerény kerestetik és egy mosó teknő Szicsné Jenőherceg-utca 14.

Téj minden időben kapható az Örménytemplom melletti tejcsarnokban.

Eladó önkéntesi egyenruha, köppeny, bricsesz, civilruhák, felöltő, túlkabát, esőköppeny, lányka fehér augora boa, muff Csak vasárnap délután 1—5-ig tekinthető meg Rákóczy Ferenc-utca 23. l. em.

Kárpitosok 100 korona heti munkabérral azonnali belépésre felvételnek. Krausz Ede butorizlet.

Uj Magyar Vöröskereszt sorsjegy huzása
1917. DECEMBER 5-ÉN.
Kapható **VIG VILMOS** és **TÁRSA** cégnél
K. 66. — ÁRBAN
Főnyeremény **1,000.000** korona.

Szalámi, füstölt hus sonkával
5 kg felül legolcsóbb
„Balkan" nagykereskedés, Ujvidék, Patófi-u. 10.

Pamutközpont kirendeltsége
Ujvidék város és járás továbbá kulai, óbecsei, hódcsági, palánkai, szabiyai, és titeli járasok részére városház földszint 6. szám alatt. Itt kell a bejelentő leveket kérni és ugyancsak ide kell az árubevallási leveket küldeni.

Eladó házak Jenőherceg-utca 26 és Arpád-utca 10. Bővebbet Bogdán-utca 9.

Szikkvizgátat keresek Ujvidéken bérbe vagy vételre. Ajánlatok „J" a kiadóba.

APOLLO
nov. 30 és dec. 1 és 2-án.
Péntek szombat vasárnap

A fekete gyémántok
Jókai Mór halhatatlan regények I. része.
Főszerepek:
Berend Iván . . . Somlay Artúr
Eyllo Eveline . . . Martens Valéria
Kaulman Félix, bankár Fenyvesi Emil
Gróf Bondaváry Agela Marsan Ida
Szaffran Géza . . . Szűcsy Gy.
Sámuel apát . . . Balassa Jenő

ÉRTESÍTÉS.
Gyönyörű kivitelű modern képek csakis műtermemben készülnek a legszebben és legolcsóbban. Rossz és régi kép után is életű nagytapasokat készítek.
Szives pártfogását kérem
Futosevits
fényképész.
Ferenc József tér 2.
(Szerb-Matica épülete)

Körzo-Mozi
nov. 30 és dec. 1 és 2-án
Péntek szombat vasárnap

Az izgalmas orvos
életpék I. felvonásban.
A kitagadott
egy rejtélyes történet 4 felv.
Főszerepben:
ALWIN NEUSS
Jegyek előre várthatók:
HYGIEA Híltaszertárban.

Üzletmegnyitás! Van szerencsém Ujvidék és a környékbeli igen tisztelt vevőközönségnek szives tudomására hozni, hogy a mai napon **Ujvidéken,**
Kossuth Lajos-utca 10 szám alatt
vas-, szerszám- és konyhaberendezési stb. cikkek kereskedését nyitottam.
Főtörkvésem oda fog irányulni, hogy a tisztelt vevőim igényeit kielégthessem. A n. é. közönség szives pártfogását kérve
Tisztelettel
Nisevits S.
Pontos kiszolgálás! Szolid árak! **Pontos kiszolgálás!**